

ИНФОРМАЦИЯ

по результатам контрольного мероприятия «Контроль за законностью и эффективностью (экономностью и результативностью) использования бюджетных средств и иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Калужской области, полученных государственным бюджетным учреждением Калужской области «Спортивная школа олимпийского резерва «Олимп» в 2021 году и I квартале 2022 года»

В ходе проведённого контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки.

1. Нецелевого использования средств областного бюджета не установлено.

2. Незаконное использование бюджетных средств:

– нарушение пункта 2.3.4 раздела II приложения № 6 к Закону Калужской области от 28.12.2011 № 245-ОЗ «Об установлении системы оплаты труда в государственных учреждениях сферы физической культуры и спорта, туризма и молодежной политики Калужской области» (далее – Закон № 245-ОЗ) и Положений об оплате труда работников от 25.06.2019 и от 02.02.2021 при выплате премий за подготовку и проведение мероприятий, связанных с уставной деятельностью по критериям, отсутствующим в Положениях об оплате труда, а также в размерах, превышающих установленные нормативные значения;

– нарушение пункта 4 приказа Учреждения от 31.08.2020 № 56 «Об утверждении Положения о Региональном центре с местами для проживания спортсменов ГБУ КО «Спортивная школа олимпийского резерва «Олимп» в части применения норм расходования средств на обеспечение питанием спортсменов, в размерах, превышающих установленные вышеуказанным приказом, что привело к незаконным расходам за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания;

– нарушение пункта 5 Раздела II распоряжения Минтранса России от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» и приказа директора Учреждения от 01.02.2021 № 20/1 при списании ГСМ для автобуса ЛиАЗ 529000 в завышенных объёмах, вследствие некорректного применения повышающего коэффициента (10 %), установленного для работы автотранспорта в населённых пунктах, что привело к незаконным расходам за счёт средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.

3. Нерезультативное использование средств областного бюджета (несоблюдение принципа эффективности, определённого статьёй 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации):

- нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьёй 34 Бюджетного кодекса РФ при расходовании средств на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на приобретение комплектующих для светодиодных панелей, которые не используются Учреждением с декабря 2021 года до момента проведения контрольного мероприятия для обеспечения уставной деятельности;

– нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, в части произведённых в 2021 году расходов на выплату выходного пособия работникам при увольнении в связи с сокращением штатной численности, которые фактически продолжают работать в Учреждении;

– нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ, в части произведённых расходов на оплату услуг по перевозке спортсменов в аэропорт в соответствии с договором фрахтования автотранспортного средства от 25.01.2021 № 28/12-21, заключенным с ИП Караханяном В.Б. при наличии в Учреждении автотранспортного средства (автобус ЛиАЗ 529000).

4. нарушения, не имеющие стоимостной оценки:

- нарушение пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) при осуществлении Учреждением закупочной деятельности у единственного поставщика (закупки у единственного поставщика, осуществляемые Учреждением на основании данного пункта, в 2021 году составили 32,3 млн. руб., что превышает установленную норму в 30 млн руб.);

- нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ в части отражения некорректных данных в позициях 5 и 7 (объём закупок, осуществлённых у СМП и СОНО), а также в позиции 8 (процентная доля объема закупок, указанного в позиции 7) раздела II формы Отчёта об объёме закупок у СМП И СОНО, утверждённой постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 № 238;

- нарушение пункта 6 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ и условий контрактов в части ненаправления Учреждением требований об уплате неустойки (пени) в связи нарушением срока исполнения обязательств по 2 договорам и, как следствие, недопоступление средств в доход Учреждения;

- нарушение статьи 309 Гражданского кодекса РФ, статей 34 и 94 Федерального закона № 44-ФЗ и условий контрактов, в части несвоевременной оплаты по 5 контрактам, заключенным с ИП Потаповым Р.А. на оказание услуг по изготовлению и организации поставки комплектов полуфабрикатов высокой степени готовности для питания спортсменов;

- нарушение срока поставки товара по 4 договорам, заключенным в соответствии с требованиями Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и по 5 контрактам, заключенным в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ.